
１学年 ２学年 ３学年

A+B A+B A+B

1 私は学校目標の実現に向け、努力している。 87% 77% 92% 93%

2 私は学年目標の実現に向け、努力している。 87% 76% 92% 92%

3 学校に来るのが楽しい。 84% 80% 86% 84%

4 学校は安心して生活できる場となっている。 93% 92% 92% 95%

5 先生は生活指導に力を入れている。 96% 96% 94% 98%

6
生徒会行事(文化祭・クラスマッチ等)では、主体的に活動して
いる。

82% 71% 82% 91%

7 i-Seeプロジェクトの意義を理解し、積極的に取り組んでいる。 94% 92% 94% 94%

8 家庭学習に主体的、計画的に取り組んでいる。 74% 57% 76% 89%

9
社会や地域に貢献する活動に、積極的に参加している。（地域
活動、施設訪問、部毎のボランティア活動など含む）

35% 18% 42% 45%

10 学校は、進路指導に力を入れている。 97% 95% 97% 98%

11 進路決定のための情報が提供されている。 94% 93% 92% 97%

12 進路講演会や進路相談が適切に行われている。 96% 95% 94% 97%

13 進路実現の手立て(講習など)の環境が整っている。 93% 92% 95% 90%

14 部活動では、活発に活動している。（3年次生：～活動した。） 96% 96% 95% 97%

15 部活動と学習の両立がなされている。 80% 69% 82% 88%

16 部活動の活動時間が適正に守られている。 95% 92% 97% 96%

17 悩みや不安があるとき相談できる先生がいる。 71% 64% 75% 74%

18
日常の清掃やゴミの分別などがきちんとなされ、校舎内外はいつもきれい
である。 91% 86% 97% 89%

19 図書館では書籍や資料の情報提供もあり、利用しやすい環境が整えられている。 98% 95% 100% 99%

20
教室・特別教室・体育館・グランドは、授業や部活動がしやす
いよう整備されている。

86% 90% 81% 85%

21 学校の施設・設備が壊れたときは、すぐ修理される。 82% 86% 81% 77%

22
学校で地震や火災などが起こった場合、どのような行動をとれ
ばよいか具体的に知らされている。

96% 92% 98% 98%

23
Google Classroom・米東メールの活用について
（Ａ：役に立つ、Ｂ：ある程度役に立つ、Ｃ：改善が必要である、Ｄ：登録をしていな
い）

98% 99% 96% 99%

24

提出率 79 ％ 提出率 89% 提出率 84% 提出率 80%

令和3年度　学校評価アンケート（生徒対象）集計結果　　
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今年度総合


